

## ОБЩНСКИ СЪВЕТ - БУРГАС

### ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ И СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ

#### ПРОТОКОЛ № 54

Днес, 05.04.2011 г., от 14:30 часа се проведе заседание на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет - Бургас.

На заседанието присъстваха: д-р Антонио Душепеев-председател; Дина Димитрова, Роза Желева, Мария Петрова, доц.Здравко Сталев, Чанко Мирчев, Жечка Мутафчиева.

Отсъстващи няма.

На заседанието присъстват от страна на общинска администрация: д-р Мануелян-зам.кмет по здравеопазване и превенции, социални дейности, трудова заетост и спорт; Красимир Стойчев-зам.кмет по „Бюджет, финанси и ИСД”, Мая Казанджиева-директор на дирекция „Социални дейности”; Ивелина Стратева – директор на дирекция „Социални дейности” и др.

Присъстват представители на **Комплекса за социални услуги на деца и семейства /КСУДС/ по т.1 от дневния ред.**

На заседанието присъстват управителите на общински лечебни заведения във връзка с т.2 от дневния ред.

Заседанието откри председателят на Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности - д-р Антонио Душепеев. Беше обсъден и приет с единодушие от 7 гласа „за” следният

#### **ДНЕВЕН РЕД:**

1. Внесено от Председателя на Комисията по здравеопазване и социални дейности **ПИСМО от екипа на КСУДС - Община Бургас, относно: Проблеми с финансиране дейността на комплекса за социални услуги.**
2. **Разглеждане годишните доклади за дейността и ГФО за 2010 г. на:**
  - ДКЦ-II Бургас ЕООД ;
  - Медицински център I – Бургас ЕООД;
  - Медицински център II – Бургас ЕООД;
  - Медицински център III – Бургас ЕООД;

#### **По точка 1 от дневния ред:**

Д-р Душепеев запозна Комисията с внесеното в заседание ПИСМО от екипа на **Комплекса за социални услуги на деца и семейства /КСУДС/** на територията на община Бургас, относно: Проблеми с финансиране дейността на комплекса и забавяне работните заплати на персонала.

Красимир Стойчев обясни, че преводите на дължимите парични средства към НЦСР-София се извършва абсолютно навреме при договорените условия в подписания от двете страни договор

Думата беше предоставена на д-р Мануелян, който внесе някои разяснения за възникналата ситуация. От изнесените факти стана ясно, че Община Бургас е страна по договор с **Националния център за социална рехабилитация-София** и получава социални услуги, за които заплаща, и то редовно, според уговорените в договора условия и срокове. В крайна сметка спорът, който е възникнал, за нередовното изплащане на работните заплати, е между работодател и работници, т.е. има трудово-правен характер по реда на закона и в който спор Община Бургас няма решаваща роля.

Бяха изслушани представители на **КСУДС на територията на Община Бургас** – г-жа Мария Атанасова и г-жа Деспина Кондева, които изложиха своята версия за случващото се по спора. От изложеното става ясно, че персоналът на Комплекса за социални услуги в Бургас извършва съвместно своите служебни задължения, но въпреки това не получава редовно трудовите си възнаграждения, което води до финансови проблеми на хората. Молбата към Комисията по здравеопазване към Общински съвет Бургас е за съдействие именно за решаване на проблема с редовното изплащане на и без това неголемите работни заплати.

Д-р Мануелян отговори на призива за помощ и съдействие, че Общината е направила необходимото и сега се очаква писменият отговор на г-н Захариев, който, в качеството си на управител на НССР, е работодател на персонала на **КСУДС на територията на община Бургас**.

След приключване на разискванията, Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности се обедини около следното предложение:

Да бъде поканен г-н **Пламен Захариев** – председател на УС на сдружение „Национален център за социална рехабилитация” в качеството му на контрагент по Договор за изпълнение на социални услуги, за събеседване в Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности при Общински съвет Бургас, на заседание, което ще се състои на **11 април 2011 г /понеделник/, от 14:30 часа**.

**По точка 2 от дневния ред:**

Бяха изслушани:

- Д-р Баева – управител на ДКЦ-І І Бургас ЕООД;
- Д-р Б. Борисов – управител на МЦ І-Бургас ЕООД;
- Д-р Е. Драганова – управител на МЦ ІІ Бургас ЕООД;
- Д-р Галин Белев - управител на МЦ ІІІ Бургас ЕООД;

Управителите на лечебните заведения с общинско участие изложиха пред Постоянната комисия по здравеопазване и социални дейности в резюме финансовите резултати от дейността и проблемите, с които се сблъскват в ежедневната си работа, както и най-належащите нужди на лечебното заведение за предстоящата година.

Членовете на Комисията приеха информацията за сведение.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито в 15:30 часа.

Протоколирал:

/Сн.Атанасова/

Председател:

/Д-р А.Душепеев/